



Izvješće o napretku provedbe Dobrovoljnog sporazuma za sprječavanje otpada od hrane „Zajedno protiv otpada od hrane“

Općeniti podaci				
Naziv i adresa pravne osobe		Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet Svetošimunska c. 25 Zagreb		
Razdoblje za koje se podnosi izvještaj		10. 11. 2023. - 31. 12. 2024.		
Rezultati provedbe				
Provedene aktivnosti				
Red.br. aktivnosti	Naziv aktivnosti	Vrsta aktivnosti (obvezna/ dobrovoljna)	Opis aktivnosti	Pokazatelj ostvarenja
1.	Razvoj znanstveno-istraživačkih projekata usmjerenih na sprječavanje i valorizaciju otpada od hrane	obvezna	Osmišljavanje i prijava na nacionalne/međunarodne kompetitivne natječaje jednog znanstveno-istraživačkog projekta koji ima za cilj dobiti znanstvene spoznaje koje bi utjecale na smanjenje otpada od hrane kao i na valorizaciju nastalog otpada. Npr. razvoj inovativne tehnologije održivog gospodarenja biorazgradivim otpadom	Prijavljen jedan projekt. U 2024. godini Agronomski fakultet (AFZ) je sudjelovao kao partner u prijavi projekta pod nazivom "The Role of Food Appreciation in the Reduction of Consumer Food Waste (FARO)". Projekt je prijavljen na natječaj „Multilateralni akademski projekti“ (MAPS-2024) kojeg vodi Hrvatska zaklada za znanost. Osim AFZ, na projektu su prijavljeni sljedeći partneri: ETH Zürich (Švicarska, projektni koordinator), InDeRe Institute for Food System Research and Innovation (Mađarska), Poznań University of Economics and Business (Poljska). Rezultati natječaja se očekuju u travnju 2025. godine.
2.	Edukacija mladih o važnosti prevencije otpada od hrane	obvezna	Kroz provedbu projekta "Zero food waste education of Z generation of European citizens" educirati mlade do 24 godine o važnosti prevencije otpada od hrane.	Izrađeni online edukacijski materijali o važnosti prevencije otpada od hrane. Materijali su dostupni na poveznici: https://zeewaste4.eu/e-learning/ odnosno hrvatska verzija na poveznici: https://drive.google.com/drive/folders/1km1c1MPbDOEOK9E3wYTDaRkE8QuciD4a .

3.	Edukacija studenata o hijerarhiji gospodarenja otpadom od hrane u sklopu redovite nastave	obvezna	U sklopu redovite nastave, u zimskom semestru, održati minimalno 5 sati predavanja za studente MS studija Obnovljivi izvori energije u sklopu predmeta "Gospodarenje otpadom u poljoprivredi" o hijerarhiji gospodarenja otpadom od hrane. Aktivnost će se provoditi svake godine s drugim studentima.	Održano 10 sata predavanja studentima dvije generacije MS studija Obnovljivi izvori energije u sklopu predmeta "Gospodarenje otpadom u poljoprivredi" o hijerarhiji gospodarenja otpadom od hrane.
4.	Uključivanje studenata u istraživanja vezana uz smanjenje i valorizaciju otpada od hrane	obvezna	Studenti, u suradnji s mentorom izrađuju završni rad, diplomski rad ili studentski stručni projekt na temu sprječavanja otpada od hrane. Izrađena najmanje tri rada.	Izrađen i obranjen jedan rad /stručni projekt. Obranjen završni rad studentice treće godine preddiplomskog studija Agrarne ekonomike pod nazivom "Stavovi studenata o otpadu od hrane". Rad je dostupan na poveznici: https://repozitorij.agr.unizg.hr/islandora/object/agr%3A4082
5.	Objava dobrih praksi	obvezna	Izrada i dostava tekstova/članaka/materijala o dobrim praksama ostvarenim u radu fakulteta radi objave na portalu Hrana nije otpad.	Dostavljene dvije objave.

Ostvareni ciljevi

Povećan je broj znanstvenika koji se bave proučavanjem čimbenika koji utječu na stvaranje otpada od hrane, prijavom znanstveno-istraživačkog projekta na temu smanjenja otpada od hrane



prof. dr. sc. Aleksandar Mešić, dekan